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QUI ĐỊNH ĐĂNG KÝ THI CẢI THIỆN ĐIỂM
(Áp dụng cho hệ Chính qui và hệ Cử nhân tài năng)
· Sinh viên được đăng ký thi cải thiện điểm trong số các học phần được mở trong học kỳ và chỉ được đăng ký tối đa 2 học phần hoặc 8 tín chỉ. Riêng Sinh viên hệ Cử nhân tài năng chỉ được đăng ký thi cải thiện các môn được mở cho các lớp Cử nhân tài năng khóa sau.
· Sinh viên không được đăng ký thi cải thiện điểm vào thời điểm đăng ký học phần lý thuyết và thực hành ở đầu mỗi học kỳ, mà chỉ đăng ký thi cải thiện điểm theo lịch đăng ký thi cải thiện điểm vào khoảng giữa mỗi học kỳ, Sinh viên theo dõi thông báo trên Website của Khoa để biết thời gian đăng ký cụ thể.

· Đối với các học phần chung, Sinh viên liên hệ với Phòng Đào tạo để đăng ký thi cải thiện điểm. SV không được cải thiện các học phần ngoại ngữ.
· Đối với các học phần cải thiện, Sinh viên chỉ đóng lệ phí thi, không đóng học phí.
· Sinh viên có trách nhiệm hoàn tất các bài tập lý thuyết và thực hành của các học phần cải thiện.
· Các Sinh viên sắp đăng ký chuyên ngành hoặc làm Khóa luận tốt nghiệp lưu ý: điểm cũ của các học phần cải thiện sẽ được cập nhật lại thành 0 điểm cho đến khi có điểm mới.
· Sinh viên chỉ được đăng ký thi cải thiện điểm các học phần đã đạt tính đến thời điểm thi cải thiện không quá 2 học kỳ.
· Sinh viên cố tình đăng ký thi cải thiện các học phần đã học trước 2 học kỳ sẽ không được phép dự thi và không được hoàn lại tiền lệ phí đã đóng.
· Sinh viên hệ Chính qui đăng nhập vào Hệ thống đăng ký học phần SMS để đăng ký thi cải thiện. Sinh viên theo dõi thông báo trên Website của Khoa để biết thời gian đăng ký. Sinh viên hệ Cử nhân tài năng đăng ký ‎cho Lớp trưởng, Lớp trưởng nộp danh sách đăng ký‎ cho Giáo vụ Khoa trong thời gian qui định.
· Sau khi đăng ký thi cải thiện trên Hệ thống SMS, Sinh viên phải đến Văn phòng Khoa đóng lệ phí thi cải thiện điểm (lý thuyết và thực hành). Sinh viên theo dõi thông báo trên Website của Khoa để biết thời gian đóng lệ phí.
· Lệ phí: 10.000 đồng / 1 tín chỉ Lý thuyết và 20.000 đồng / 1 tín chỉ Thực hành.
· Khoa chỉ nhận lệ phí theo đúng danh sách đăng ký thi cải thiện điểm trên Hệ thống SMS, không giải quyết các trường hợp không đăng ký trên Hệ thống SMS với bất kỳ lý do nào.
· Sinh viên chỉ được phép hủy đăng ký thi cải thiện điểm trước khi đóng lệ phí.

· Sau thời hạn đăng ký thi cải thiện điểm qui định cho mỗi học kỳ, Khoa không giải quyết bất kỳ trường hợp trễ hạn nào.
